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A las 12:00 h del día 25 de junio de 2014 en la sala de reuniones de nuestras unidades, se abre la sesión 

de  la  Comisión  de  Calidad  del Máster  en  Ciencia  y  Tecnología  de  la  Carne  con  la  asistencia  de  los 

siguientes miembros: Mar Rodríguez Jovita, coordinadora de la comisión, Teresa Antequera Rojas, Elena 

Bermúdez Polo, Mª Jesús Andrade Gracia, Félix Núñez Breña, David Morcuende Sánchez, Sonia Ventanas 

Canillas  y  Librada  Jiménez  del  Nero.  Excusan  su  asistencia  José Manuel  Lara  Godoy  y Mª  Victoria 

Bernáldez Rey. En dicha sesión se han tratado los distintos apartados incluidos en el orden del día: 

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior celebrada el 29 de mayo de 2014.  Se 

aprueba por unanimidad 

2. Propuesta y aprobación, si procede, del calendario de exámenes para el curso 2014‐15.  Se aprueba el 

calendario que figura en el anexo I. 

3. Propuesta y aprobación, si procede, de la fecha para la defensa de los Trabajos fin de máster que se 

presentarán en  la convocatoria de septiembre correspondiente al   curso 2013‐14. Se aprueba  la fecha 

del 29 de septiembre.  

4.  Propuesta  y  aprobación,  si  procede,  de  los  horarios  de  las  asignaturas  para  el  próximo  curso.  Se 

aprueba el horario que figura en el anexo II. 

5. Análisis y aprobación, si procede, de  las fichas de  los planes docentes (fichas 12a) de  las asignaturas 

que se impartirán en el máster de CyTC durante el curso 2014‐2015. Se revisan las fichas docentes de las 

10 asignaturas del máster y se deciden realizar una serie de modificaciones relativas a falta de algunos 

contenidos o pequeños fallos. Las fichas afectadas serán enviadas de nuevo a  los coordinadores de  las 

asignaturas para que las modifiquen y posteriormente enviadas al decanato. 

6. Propuesta de cambio de título de un Trabajo fin de Máster. A petición de  los directores del trabajo 

(Miguel Ángel Asensio Pérez y Félíx Núñez Breña) y del alumno que lo está realizando (José Manuel Lara 

Godoy)  se  admite  el  cambio  del  título  del  trabajo  “Selección  de  extractos  fúngicos  con  actividad 

quitinasa para la lucha contra ácaros” por el de “Seguimiento de la implantación de cultivos fúngicos con 

actividad quitinasa para la lucha contra ácaros”. 

7.  Establecimiento  de  directrices  para  la  propuesta  de  inclusión  de  trabajos  fin  de  máster  en  el 

repositorio de la universidad. A petición del decanato de la facultad, nos requieren un acuerdo para que 

los tribunales de Trabajo fin de máster decidan que trabajos deben ser subidos al repositorio. Se decide 

que  en  el  nueva  normativa  sobre  la  presentación  de  la  memoria  se  incluirá  un  impreso  con  los 

documentos de la cesión para que los alumnos que quieran den su autorización  posteriormente cuando 

se hayan defendido todos los trabajos del curso se hará la propuesta por parte del tribunal. 



 

COMISIÓN DE CALIDAD MÁSTER EN CIENCIA Y 
TECNOLOGÍA DE LA CARNE 

Acta  
25 de junio de 2014 

 

 
8.  Estudio  del  informe  de  inserción  laboral  realizado  por  la  UTEC  correspondiente  a  los  alumnos 

egresados en el curso 2010‐2011. La coordinadora  resume  los principales  resultados obtenidos en  las 

encuestas  en los que se detecta una disminución en el nivel de ocupación (<60%) con respecto al curso 

anterior  (> 80%). Después de un amplio debate  la comisión no está de acuerdo con estos  resultados, 

pues    en  la  encuesta  de  egresados  realizada  por  la  comisión  el  curso  pasado,  se  detectó  una 

empleabilidad  en  torno  al  80%.  Cuando  tengamos  próximos  resultados  sacaremos  conclusiones más 

completas. 

9.  Puesta  en  común  del  trabajo  realizado  por  los  miembros  de  la  Comisión  para  completar  el 

Autoinforme  requerido  para  la Acreditación  del  título.  Cada  uno  de  los miembros  expone  el  trabajo 

realizado y  las dudas que han surgido, entre todos hemos elaborado el  informe prácticamente entero, 

faltando  algunas evidencias  a  falta de que  la UEx nos  aclare  ciertas dudas. Quedamos emplazados  a 

mediados de julio para elaborar el autoinforme definitivo y leerlo todo en conjunto con detalle. 

10. Ruegos y preguntas. No hay ninguna 

Sin más que indicar, se levanta la sesión a las 14:10 h del día 25 de junio de 2014 

 
Fdo. Mar Rodríguez 

(Coordinadora del Máster en CyTC)  


